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σε το νυφικό των ονείρων μου, το οποίο ράβε-
ται πάνω μου». 

 Οσο για τα προσκλητήρια; «Εχουν βγει ονει-
ρικά και με κάνουν να νιώθω ότι ζω το δικό μου 
παραμύθι! Εχουμε κάνει λίστα με τα αγαπημέ-
να μας τραγούδια που θέλουμε να παίξουν και 
φυσικά το τραγούδι που θα κάνουμε την είσο-
δό μας», λέει η μέλλουσα νύφη.

  Κουμπάροι του ζευγαριού θα είναι ο εφοπλι-
στής και δράκος του «Dragons’ Den» Χάρης Βα-

φειάς και η σύζυγός του Εμιλυ. «Τον Χάρη και 
την Εμιλυ τους γνωρίσαμε πριν από δύο χρό-
νια περίπου, μέσα από τη δουλειά του Φίλιππου. 
Αρχίσαμε να βγαίνουμε για φαγητό και σινεμά. 
Είναι ένα ζευγάρι που θαυμάζουμε βαθιά, τόσο 
για την αγάπη και τον έρωτα που έχουν μετα-
ξύ τους όσο και για τον τρόπο που μεγαλώνουν 
τα παιδιά τους, που είναι δύο γλυκύτατα και πο-
λύ ώριμα για την ηλικία τους πλάσματα. Ο Χά-
ρης ήταν από τους πρώτους που μας ευχήθη-
κε στην πρόταση γάμου και μάλιστα είπε στον 
Φίλιππο ότι θα βαφτίσει το πρώτο μας παιδί και 
κάπως έτσι γεννήθηκε η ιδέα να γίνουν οι κου-

ρακτήριζα τον γάμο μας ανοιχτό-κλειστό, για-
τί οι καλεσμένοι δεν θα είναι περισσότεροι από 
100. Θα έχουμε κυρίως φίλους που τυχαίνει κά-
ποιοι να είναι και συνεργάτες μας. Δεν έχουμε 
κανονίσει να τραγουδήσει κάποιος, αλλά ποτέ 
δεν ξέρεις πώς θα εξελιχθεί η βραδιά... Δεν είχα 
φανταστεί ποτέ αυτή την ημέρα, γιατί δεν σκε-
φτόμουν καν ότι θα παντρευτώ πριν γνωρίσω 
τον Φίλιππο. Συνεπώς, δεν είχα φανταστεί ποτέ 
πώς θα ήθελα να είναι το νυφικό μου και όταν 
το συνειδητοποίησα, αγχώθηκα λίγο. Ξεκινήσα-
με τα  ραντεβού τον Οκτώβριο με τη Μαρία Κο-
νίδη και μετά από πολλή συζήτηση δημιούργη-
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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

O 
ράπερ FY, κατά κόσμον Φίλιππος Για-
γκούλης, είναι βέρος Θεσσαλονικιός 
και στα φετινά βραβεία Μad ξεσήκω-

σε το κοινό, ενώ μετρά στο ενεργητικό του επι-
τυχημένες συνεργασίες, όπως αυτή με την Ελέ-
νη Φουρέιρα. Η γυναίκα της ζωής του, Αλεξία 
Κεφαλά, αποκαλύπτει στη Realnews λεπτομέ-
ρειες από την αρχή της γνωριμίας τους. «Είμα-
στε μαζί έξι χρόνια και μερικούς μήνες. Γνωρι-
στήκαμε εντελώς τυχαία σε ένα live του. Δεν τον 
γνώριζα ως καλλιτέχνη, αλλά βρέθηκα σε νυχτε-
ρινό μαγαζί όπου εμφανιζόταν, ανέβασα στόρι 
στο Instagram και έτσι βρήκε το προφίλ μου και 
μου έστειλε μήνυμα. Μιλούσαμε σχεδόν έναν 
μήνα και τελικά βγήκαμε ραντεβού στην πόλη 
μας, τη Θεσσαλονίκη. Το χαρακτηριστικό του 
που με έκανε να τον αγαπήσω είναι η πηγαία 
ευγένειά του», λέει, ενώ περιγράφει με ενθουσι-
ασμό την πρόταση γάμου που δέχθηκε από τον 
ράπερ, πριν από έναν χρόνο κατά τη διάρκεια 
του Colourday Festival. «Δεν το περίμενα καθό-
λου! Μετά την πρόταση είχα κενό μνήμης! Γι’ 
αυτό είναι καλό που υπήρχαν τόσα βίντεο από 
τους παρευρισκομένους. Σάστισα και συγκινή-
θηκα... Με εντυπωσίασε που έπεσε 100% μέ-
σα στο γούστο μου στο δαχτυλίδι».

Η Αλεξία δηλώνει φανατική θαυμάστρια του 
FY. «Εννοείται, είμαι η μεγαλύτερη θαυμάστριά 
του! Ο ίδιος μου έχει πει ότι όλα τα ερωτικά τρα-
γούδια που έχει γράψει, όσο είμαστε μαζί, εί-
ναι εμπνευσμένα από εμένα, από στιγμές μας 
ή ακόμη από όνειρα που κάνουμε μαζί. Κάποια 
από αυτά έχουν γίνει viral, όπως το “Ring”, που 
είναι το πιο ρομαντικό τραγούδι που μου έχει 
αφιερώσει, αλλά και το “Miu Miu” ή το “Blu”». 

Από τη σχέση του μουσικού με το κοινό του 
δεν λείπουν και κάποιες ακραίες εκδηλώσεις 
αγάπης. «Σίγουρα έχουν συμβεί ακραία περι-
στατικά, όπως το να παρακολουθούν πού μένα-
με παλαιότερα, μέχρι πιο απλά, όπως το να πε-
τάνε εσώρουχα στη σκηνή. Αλλά μπορώ να πω 
ότι τα αντιμετωπίζω με χιούμορ. Ο Φίλιππος εί-
ναι ένας άνθρωπος που βάζει τα όριά του και 
αυτό μου δίνει σιγουριά». 

Αντίστροφη μέτρηση
Μετρώντας αντίστροφα για τον γάμο τους, η 
Αλεξία αποκαλύπτει στην «R» λεπτομέρειες για 
τη μεγάλη ημέρα της κοινής τους ζωής που θα 
γίνει στις 24 Αυγούστου στο Island. «Θα χα-

Ολα του γάμου 
όμορφα

Στην τελική ευθεία για τον γάμο της με τον δημοφιλή 
ράπερ FY, η Αλεξία Κεφαλά αποκαλύπτει στην «R» 
όλες τις λεπτομέρειες για το μυστήριο, αλλά και το 
πώς η φιλία τους με τον εφοπλιστή Χάρη Βαφειά 

εξελίχθηκε σε κουμπαριά  

μπάροι μας. Αργότερα, μας κάλεσαν για διακο-
πές στο σπίτι τους στις Σπέτσες και εκεί νιώσαμε 
ότι έχουμε πάρει την απόφασή μας». 

  Λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων το τα-
ξίδι του μέλιτος θα αργήσει λίγους μήνες. «Θα 
πάμε μετά τον Οκτώβριο. Οι προορισμοί που 
έχουμε σκεφτεί είναι το Λος Αντζελες, το Τόκιο, 
το Μπαλί και η Ταϊλάνδη. Παρ’ όλα αυτά, θα πά-
με ένα σύντομο ταξίδι στην Κρήτη αμέσως με-
τά το μυστήριο».

Δεν σταματά να εξελίσσεται  
Με σπουδές στις Πολιτικές Επιστήμες και την 
Ψυχολογία, η Αλ. Κεφαλά είναι influencer, ενώ 
στα άμεσα σχέδιά της είναι ένα μεταπτυχια-
κό στην εγκληματολογία. «Είμαι ένας άνθρω-
πος που λατρεύει τη μελέτη της ανθρώπινης 
συμπεριφοράς και αυτό μπορεί να διαπιστω-
θεί και από τις σπουδές μου και από την ενα-
σχόλησή μου με τα social media. Δεν είχα φα-
νταστεί ποτέ ότι θα κάνω αυτή τη δουλειά και 
η ζωή με έχει εκπλήξει ευχάριστα, καθώς είναι 
ένα επάγγελμα που με κρατά δημιουργική και 
με γεμίζει. Σκοπεύω να εξελίξω όσο περισσότε-
ρο μπορώ τις πλατφόρμες μου με έμφαση στο 
YouTube “upinthehype”, όπου μου δίνεται η 
ευκαιρία να μιλώ για θέματα ψυχολογίας, και 
να κάνω ένα δεύτερο μεταπτυχιακό στην εγκλη-
ματολογία που πάντα με γοήτευε. Ονειρό μου 
είναι κάποια στιγμή να ξεκινήσω μια ακόμη εκ-
πομπή με αντίστοιχη θεματολογία».

Ο γάμος θα γίνει στις 
24 Αυγούστου με 100 
καλεσμένους, ενώ το ταξίδι 
του μέλιτος προγραμματίζεται 
για τον Οκτώβριο 


